

ЗВЕЗДА
МОЛОТОВ

- 2 ДЕК 1950

Дружба двух театров

Крепкая дружба связывает Молотовский театр оперы и балета с Чехословакией. В прошлом году театр осуществил постановку комической оперы Дворжака «Чёрт и Кача». Спектакль пользовался у молотовчан большим успехом. В уральский город приезжали артисты из дружеской Чехословакии. Они тепло отзывались о постановке. Несколько спектаклей с их участием шло при переполненном зале.

В связи с месячником чехословацко-

советской дружбы сегодня, 2 декабря, на сцене театра вновь идет опера Дворжака «Чёрт и Кача».

Готовится выставка, составленная из многочисленных фотографий, писем и документов, рассказывающая о дружбе Пражского национального и нашего молотовского театров.

На днях в Чехословакию на гастроли выехали артисты театра М. Гаврилкин, Л. Ткачева и заслуженный артист РСФСР Н. Бойкина. Они—исполнители ведущих партий в спектакле «Чёрт и Кача». Первое выступление молотовчан состоится 4 декабря.